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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

8 de agosto de 2022, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Vigilância Sanitária e do CEREST (indicam nome ao título de Servidor Público Municipal do Ano 2022); 

- do Conselho do FUNDEB;  
- da deputada estadual Professora Bebel (2 ofícios); 

- do munícipe Marcos Antônio Marques (2 ofícios); 

- da servidora Fabiana Garcia Lopes Vieira.
OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES

- do CRAS Norte Catarina Aparecida Cardoso - Dona Cidinha, do Departamento de Promoção e Assistência Social e da Secretaria de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania à vereadora Drª Ivanete Xavier; 
- do deputado federal Samuel Moreira à vereadora Drª Ivanete Xavier. 
OFÍCIOS ENVIADOS À DIRETORA ADMINISTRATIVO-FINANCEIRA

- da Procuradoria do Município de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei 95/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB -, que institui a Campanha Paciente Cidadão, de conscientização dos usuários da rede pública de saúde sobre a importância de comunicar de imediato a impossibilidade de comparecimento a consulta médica; 

- Projeto de Lei 96/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 110.654,00 (cento e dez mil seiscentos e cinquenta e quatro reais), que especifica.
- Projeto de Lei 97/2022, de autoria da vereadora Eliana Merchan - Democratas -, que dispõe sobre a colocação de visor para surdos nas clínicas médicas, laboratórios, consultórios e demais atividades de saúde de que fazem uso.
INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - Democratas 

-  637/2022 - indica ao Prefeito que apoie a abertura de uma Comunidade Terapêutica em nossa cidade e contribua para mantê-la em funcionamento com campanhas e verbas específicas para esse fim, como a Associação Lar São Francisco de Assis da Providência Divina, pela seriedade do trabalho e eficácia na recuperação de dependentes químicos e o tempo em que fazem esse trabalho em todo o Brasil; 
-  638/2022 - indica ao Prefeito que providencie o conserto dos bueiros quebrados e sem grelhas na esquina da Rua Benjamin Constant com a Avenida Quito Stamato, em frente ao número da casa 171 desta via;
-  639/2022 - indica ao Prefeito que autue o proprietário do terreno localizado na esquina da Rua Benjamin Constant com a Avenida Quito Stamato para que faça a calçada, visto que os pedestres são obrigados a se deslocarem pela referida avenida, onde é grande o fluxo de veículos e o risco de acidentes; 
-  652/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, faça um estudo na ponte da Avenida Donina Valadão Furquim, a qual fica na altura da Praça Paula Frassinetti, no lago, para verificar se precisa de reforma ou ajustes; 

-  653/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, determine a colocação de grades nos bueiros localizados na ponte da Avenida Donina Valadão Furquim, a qual fica na altura da Praça Paula Frassinetti, no lago; 

-  654/2022 - reitera ao Prefeito o pedido de que, junto com o Departamento de Obras, determine a execução da operação tapa-buracos nos seguintes logradouros: Rua Armandinho Miranda, Alameda Anselmo Buzinaro, Alameda Thomas Hegedusch e Alameda José de Souza Lima, setor norte, Jardim Vale do Sol; 

-  655/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, determine a retirada das pedras soltas no asfalto e a execução de serviços de tapa-buracos no cruzamento das avenidas da Justiça, João Matheus de Morais e Jorge Frahia;
-  656/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Trânsito e Transporte, determine a colocação de redutores de velocidade na Avenida da Justiça, sendo um em frente ao Supermercado Júnior, altura do número 623, e outro na Avenida da Justiça, em frente ao Depósito de Bebidas Top Beer, altura do número 663.
Vereador Gilberto Viana - MDB 

-  648/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento e Obras, realize a manutenção da iluminação e a troca das lâmpadas queimadas dos refletores do setor das arquibancadas do Sambódromo;
-  649/2022 - indica ao Prefeito que determine com urgência a colocação de grades de proteção nas galerias pluviais (bueiros) existentes na confluência da Avenida Cromel de Oliveira com a Avenida João Spironello e na confluência da Avenida Cromel de Oliveira com a Rua Rouxinol;
-  650/2022 - indica ao Prefeito que determine a substituição das luminárias convencionais por lâmpadas de LED na Variante Hamleto Stamato; 

-  651/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a pintura das lombadas existentes na Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lúcia.
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB 

-  632/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a implantação de 2 (dois) redutores de velocidade (lombadas) na Avenida Mário Rimoli, em ambos os sentidos, próximos ao cruzamento desta via com a Alameda Florcena de Amorim Rimoli, Jardim Menino Deus I; 

-  633/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a realização de pintura de solo “PARE” na Rua Dr. Bahia, cruzamento com a Rua Mauro de Abreu Izique, Jardim Casagrande; 

-  634/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a correção da mão de direção na placa indicadora de nome da Rua Jesus Vicente Conde, a qual está instalada na Avenida Higídio Veraldi, Jardim Centenário; 

-  635/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem as pinturas de solo “PARE” e “DEVAGAR” e das faixas de pedestres no cruzamento da Rua Jesus Vicente Conde com a Avenida Higídio Veraldi, Jardim Centenário; 

-  641/2022 - indica ao Prefeito que determine a imediata reforma com adaptação dos banheiros no Cemitério Municipal São João Batista, em especial no “cemitério novo”;
-  642/2022 - indica ao Prefeito que determine a imediata disponibilização de armários no Cemitério Municipal São João Batista.
Vereador João Vitor Martins - Cidadania23
-  657/2022 - indica ao Prefeito que determine que, após a realização de estudos, proceda à instalação de câmeras de monitoramento da esquina na Rua Sabará, próximo ao Centro Dia do Idoso, Jardim do Bosque.
Vereador Tchelão - PDT
-  631/2022 - indica ao Prefeito que determine o conserto da iluminação na Rua Ary Alves de Souza, Residencial Dr. Pedro Paschoal;
-  640/2022 - indica ao Prefeito que determine o conserto da iluminação, o conserto dos brinquedos infantis e a reinstalação da academia ao ar livre que foi retirada há anos na Praça Francisco Medeiros, Jardim Tropical.
Vereadora Mariangela Mussolini - MDB

-  643/2022 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico apresentado, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Antonio Pereira Dias” a um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, a fim de imortalizá-lo por sua trajetória em nosso município;
-  644/2022 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico apresentado, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “João Alves Cavalheiro” a um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, a fim de imortalizá-lo por sua trajetória em nosso município.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade 

-  636/2022 - indica ao Prefeito que realize a sinalização de solo na Rua Dr. Bahia, cruzamento com a Rua Mauro de Abreu Izique, Jardim Casagrande; 

- 645/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize serviços de recapeamento asfáltico na Rua Professor Edmundo Pacheco de Mello, altura do número 1107, Residencial Pedro Maia; 

-  646/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize serviços de recapeamento asfáltico na Rua Marciliano Gomes, próximo ao parque de pneus e à quadra esportiva, Residencial Pedro Maia; 
-  647/2022 - indica ao Prefeito que determine a instalação de redutor de velocidade – lombada – na altura do número 197 da Avenida Santos Dumont, Jardim Aeroporto.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo 19/2022, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Mariangela Mussolini - MDB -, que institui a Medalha São Francisco de Assis, a ser concedida à pessoa física ou jurídica que se destacar em sua atuação em prol da causa dos animais em nosso município, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 20/2022, de autoria do vereador Prof. Jorge Cardoso - Democratas -, que denomina o Diploma Professor Nota 10 “João Batista Giglio Villela”, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 21/2022, de autoria da Mesa Diretora, que concede os Prêmios de Eficiência e Empresa Parceira do Deficiente 2022, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- 91/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, junto com o diretor de Cultura, responda a questionamentos sobre o acervo da Biblioteca Municipal, incorporado ao do IMESB; 
- 92/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, junto com o secretário de Educação, responda a questionamentos sobre a grande diferença no total de professores da rede pública municipal de ensino que participaram do curso Desafios da Tecnologia de Informação, entre a lista encaminhada em resposta ao Requerimento 28/2022 e a lista publicada na Portaria SEMEB 21/2022.
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